

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 20.03. 2. POSTNA NEDELJA	Lucija: 8.30 Zlatič Renato Lucija: 10.00 Krast Milan in Angela Portorož: 11.00 Drogenik Ana Portorož: 18.00 Zlatič Slavica in Gombar
P. 21.03. Nikolaj iz Flue	Lucija: 19.00 Bergelj Anica in Polde D r u g o d : Debeljak Cvetka
T. 22.03. Lea	Portorož: 18.00 Klevišar Franci in Ana D r u g o d : Katančič Marija in ostale
S. 23.03. Turibij iz Mongoverija	Lucija: 8.00 v čast MB za zdravje Portorož: 18.00 Luznik Marija, Franc, Herman, Lenka
Č. 24.03. Dionizij Palestinski	Lucija: 19.00 Šustič Veronika D r u g o d : po namenu (V)
P. 25.03. Gospodovo oznanjenje	Lucija: 10.00 Mihoci Štefan, Agneza, Matija Portorož: 18.00 Šahini Gonča
S. 26.03. Kastul	Portorož: 18.00 Fani Piki D r u g o d : po namenu - T
N. 27.03. 3. POSTNA NEDELJA	Lucija: 8.30 po namenu (T) Lucija: 10.00 Umer Marija in Mirando Portorož: 11.00 za župniji Portorož: 18.00 Zonta Marija in Karlo



GOSPODOVO OZNAJENJE MARIJI

Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin.

Marija pa je rekla: »Glej, Gospodova služabnica sem, zgodi se mi po tvoji besedi!« (Mt 1,35.38)

Praznik Gospodovega oznanjenja Mariji razodeva skrivnost, katere v tem zemeljskem življenju mi, kristjani, dediči te skrivnosti, ki smo bili s krstom, obhajanjem evharistije in celotnim življenjem v občestvu Cerkve povsem vključeni vanjo, nikoli ne bomo mogli razumeti v vsej njeni mnogostranski veličini.

In vendar – storiti moramo vse, kar je v naših močeh, da

bi tej skrivnosti odprli pot do naših src ter jo sprejeli in zaživeli v vsej milostni Božji resničnosti. Ob tem pa naj bi se zavedali, da je skrivnost Božjega učlovečenja velik Božji dar, dar neizmerljive Božje ljubezni.

Naš odgovor na to Ljubezen naj bo en sam: sprejeti ta dar s ponižno hvaležnostjo, z živo vero, v zaupanju, z iskrenim vračanjem ljubezni in z nenehnim prizadevanjem, da bi kot Božji otroci, ustvarjeni po Božji podobi, ob zgledu svete Bogorodnice Marije vedno bolj rasli v Kristusa, učlovečenega Boga, postajali eno z njim ter, ohranjajoč svojo istovetnost, skrivnostno dozorevali v bogopodobnost – v samega Boga.

(Po: S. Janežiču)

Župnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič



letnik XXXIV.
številka 17.

2. POSTNA NEDELJA
20. marec - 27. marec 2011

*MARIJA,
JEZUSOVA IN
MOJA MATI*

“NJEGA POSLUŠAJTE!”

*Marija, Jezusova in
moja mati, ti si prva
slišala Jezusov krik:
“Žejen sem.”*

*Ti veš, kako je zame
in za uboge ta krik
resničen in globok.*

Jaz sem tvoja.

*Marija, moja Mati,
tudi mene usposobi,
za ljubezen v Srcu
križanega Jezusa.*

*S tvojo pomočjo bom
slišala Jezusove besede:
“Žejen sem.”*

*Zame bodo besede
življenja. S teboj bom
tudi jaz darovala
svojo ljubezen in dala
možnost, da me ljubi in
da bo izvir tvojega
veselja in poteši
Jezusovo željo po
dušah. Amen.*

(bl. Mati Terezija)



Čez šest dni je Jezus vzel s seboj Petra, Jakoba in njegovega brata Janeza in jih peljal na visoko goro, na samo. Vpričo njih se je spremenil. Njegov obraz je zasijal kot sonce in njegova oblačila so postala bela kot luč.

Ko je še govoril, jih je obsenčil svetel oblak, in glej, glas iz oblaka je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje; njega poslušajte!«

(Mt 17,1-2.5)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mt 17,1-9)

Dejstvo je, da nas poročilo v današnjem evangelijskem odlomku napoti k velikonočni pripovedi. Na to kažejo dogodki, ki istočasno označujejo konec zgodovine in začetek nove dobe. Čas stvarjenja, ki je usklajen s ritmom dni v tednu, se konča, s sobotnim dnevom pa se odpre večno ponavljanje Gospodovega dne. Dogodek torej dobi preroški pomen. Postane naznanilo prihodnje slave, za tri učence pa pravi protistrup za naznanilo smrti. V celotni pripovedi se zdi, da je Jezus pasiven. Na delu je namreč Bog, ki ponovno razodeva Petru, in sedaj tudi ostalima dvema, kdo je Jezus.

Jezusova pobuda je omejena samo na začetku in na koncu. Na goro se sedaj ne povzpne sam, temveč s seboj vzame Petra, Jakoba in Janeza. Oni so privilegirane priče njegove slave in njegove bolečine, kar bomo srečali tudi v pripovedi o Getsemaniju. Toda glej, medtem ko so tam na gori sami z Jezusom, se jim pridružijo še druge osebe. Predvsem Oče, ki pred trojico učencev na neviden način spremeni svojega Sina. In Jezusov obraz zasije kot sonce, s čimer se oznanja Jezusova slava. Ob tem pa je čudno, da se učenci niso prestrašili. Oni, zlasti pa Peter, hočejo gledati Jezusa.

Vse se spremeni, ko so zaslišali glas; padli so namreč na obraz. Oče jim je razodeval, kdo je Jezus: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje.« In razodetju sledi ukaz: »Njega poslušajte!« Ne govori nam več po prerokih, temveč po svojem Sinu.

Očetov ukaz je za vsakega učenca klic. Učenec je tisti, ki posluša Jezusa. Z njim se je čas postave in prerokov končal. Sedaj je vse naravnano na Jezusa. Dejstvo, da sta Mojzes in Elija izginila, oznanja to novost: potrebno je poslušati Jezusa. Smo pripravljene na to? (Po: M. Galizziju)

DUHOVNA IN TELESNA DELA USMILJENJA

NEVEDNE UČITI - spet se lahko izgovorimo na druge, na tiste, ki so za to plačani, npr. : na učitelje. A ne gre v prvi vrsti za matematiko, zgodovino, kemijo,... čeprav je včasih potrebno podeliti tudi znanje s teh področij. Predvsem gre za učenje pravega življenja, učenje pravih medosebnih odnosov, pravih korakov. Za to opravilo ni treba iti nikamor. Lahko začnemo in učimo kar v svojem okolju, seveda nevsiljivo in obzirno.

POPOTNIKE SPREJEMATI - Ljudje danes veliko potujemo. Predvsem zaradi službe. Pa tudi zaradi razvedrila, sprostitve, udobja. Skozi naše kraje potuje veliko ljudi, ki običajno ne potrebujejo prenočišča, da bi jim mi dali streho nad glavo. Morda pa kdo potrebuje nasvet, navodilo, da najde željeni cilj. Kako lepo je popotniku, če dobi prijazen odgovor. Sicer pa smo vsi popotniki, popotniki v večnost. In na tej poti sprejemamo drug drugega, ga vzpodbujamo, krepimo in vodimo.

OBVESTILA

- + 8 - POSTNI VEČERI tokrat IZJEMOMA V SREDO 23. 3. ob 19.45. Tema večera: Lepo ravnanje s samim seboj. Vabljeni!
- 40 DNI BREZ ALKOHOLA - solidarnost z vsemi, ki trpijo zaradi posledic prekomernega uživanja alkohola.
- SODELAVCI KARITAS imajo skupno srečanje v ponedeljek 21. marca po večerni sv. maši ob 19.30 v Lucijski cerkvi. Vabljeni!
- GOSPODOVO OZNANENJE praznujemo v petek 25. marec. Ta dan je tudi materinski dan, ko izrazimo hvaležnost našim mamam in Materi Mariji za življenje. Sv. maši: Lucija ob 10.00; Portorož ob 18.00. Vabljeni!
- DOBRA DELA - DELA USMILJENJA V tem tednu, ki je pred nami, se bomo trudili lepo in s spoštovanjem sprejemati popotnike - turiste ter nevedne učiti, najti pravo pot do Boga in bližnjega.
- SVETA URA - URA BOŽJEGA USMILJENJA je vsak petek postnega časa ob 15.00 v Lucijski cerkvi. V pripravi na beatifikacijo božjega služabnika Janeza Pavla II., naj bo to naša duhovna priprava.
- ŽARKI UPANJA - Vseslovensko srečanje je v soboto 2. aprila ob 15.00 v Športni dvorani OŠ Vrhnika. Iz obale je organiziran avtobusni prevoz: Portorož ob 12.30 in Lucija ob 12.35. Prijave sprejema ga. Neva Flajs na tel. 031/605-977. Srečanje pripravlja Marijino delo - Gibanje fokolarov.
- KRIŽEV POT v postnem času bo vsak petek ob 15.00 v Luciji in v Portorožu 17.45. V Luciji vsako nedeljo po italjanski sv. maši in Portorožu pred sv. mašo ob 10.45.
- TEDEN DRUŽINE obhajamo od praznika sv. Jožefa 19. 3. (dan očetov) do praznika Gospodovega oznanenja 25. 3. (materinski dan). Vsakdanja izkušnja pove, da družina preživlja težke čase. Zato prosimo v tem tednu za obnovo naših družin. Vabljeni k sv. maši v tem tednu.
- POSTNICA CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV je v nedeljo 27. marca ob 17.00 v cerkvi sv. Ane v Kopru. Vabljeni!
- 3. POSTNA NEDELJA - 27. marec: razmišljali bomo o telesnem delu usmiljenja: žejne napajati ter duhovnem delu usmiljenja: dvomljivcem prav svetovati. Pred in med sv. mašo ob 11.00 sodelujejo 6. in 7. razred.
- OLJČNA AKCIJA je v tednu pred tiho nedeljo in sicer od 4. do 8. aprila. Prosim, da se dogovorite s tistimi, ki imajo oljčne nasade, da jih obrezujejo v tem tednu. Obenem pa prosim za sodelovanje - pripravo vejic.
- 50 - LETNICA ŽUPNIJE STRUNJAN obhajajo v nedeljo 27. marca ob 10.00. Priprava na ta dogodek se prične s tridnevno v četrtek 24. marca ob 18.00. Vabi župnija Strunjan!
- RAZSTAVA KRIŽEV kiparja Jožeta Protner iz Lucije je v avli Portoroške cerkve. Prodajna razstava bo do Velike noči. Vabljeni!
- ROMANJE NA POLJSKO po poteh papeža Janeza Pavla II k Božjemu Usmiljenju in Čenstohovo je od 4. do 10. julija 2011. Cena je 290 €. Prijave sprejemamo v župnišču! Med potjo se bomo ustavili na Slovaškem. Podroben program dobite zraven ozanil.
- ROMANJE V GRČIJO po Pavlovih stopinjah je od 23. do 31. avgusta 2011. Cena je 519 €. Program dobite zraven ozanil. Prijave sprejemamo v župnišču do Velike noči. Ob prijavi vplačaš akontacijo 100 €. Ostalo na obroke.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Koga moramo poslušati?